

以通城民警杨雄事迹改编

我省首部禁毒电影《缉毒》 央视电影频道播出

本报讯（特约记者丁永涛）3月15日，以光荣殉职的全国公安机关二级英模、湖北最美警察、咸宁市通城县公安局禁毒大队原教导员杨雄为原型的电影《缉毒》在中央电视台电影频道播出。该电影由湖北省公安厅、湖北省禁毒委员会办公室、湖北省演艺集团、咸宁市公安局联合摄制，系湖北省首部禁毒题材电影。

该片以虚实结合、老百姓喜闻乐见的艺术手法，讲述缉毒民警深入虎穴、不畏凶险、

与贩毒分子作斗争的英雄故事，展示了禁毒战场上惊心动魄的场面，塑造了一批有血有肉的禁毒英雄形象，讴歌了公安民警舍身忘我、无所畏惧的英雄气概，是一部弘扬正气、崇高警界主旋律影视作品。

该片全部在咸宁、武汉实景拍摄，电影原型人物杨雄由《水浒传》中的“武松”丁海峰饰演，大反派毒枭由香港著名男星徐少强出演。杨雄生前战友也在片中本色出演，场面震撼、艺术感强。

市公安局民警徐持璇在观看了影片后说：“杨雄同志的先进事迹彰显了人民警察忠诚为民、勇往直前、不怕牺牲的优良品质。我们要以杨雄同志为榜样，弘扬正气、爱岗敬业，尽职尽责，为平安咸宁建设做出自己应有的贡献。”

2013年，杨雄带领专案组民警一行5人千里南下缉毒，在广东汕尾警方的全力配合下成功抓获两名部督贩毒案犯罪嫌疑人。杨雄在押解嫌犯途中不幸遭遇车祸，经全力抢救无效因公殉职，时年仅47岁。

收了学员缴纳的学费却不安排考试

“双鹤驾校分校”负责人集体“失声”

本报讯（记者毛亚轩）交了数千元报名费，结果驾驶证尚未拿到，驾校就不再安排考试。近日，9名学员联名向本报反映，自己被一家山寨驾校“坑了”。

学员刘女士介绍，2014年6月，她和朋友看到市区长安大道“双鹤驾校分校”——佳宝丽电子商务有限公司招生，便报名并交纳了3200元学费。去年7月，她考完科目一后，便一直等待学校安排科目二考试。直到今年2月，她却发现联系不上驾校负责人和工作人员。

“期间，我多次联系驾校，其负责人梅某说2月份会安排考试，结果我发现被骗了。”刘女士称，她发现有20余名与她经历相同的学员，于是她联系上了其中9名，写下材料向

有关部门反映。

15日下午，记者从刘女士递交的材料上看到，他们是在2014年3月至8月报的名，缴纳的学费3200元至5000元不等，而驾校并未与他们签订培训合同，只是开了收据，收据上则没有公章。

“9人里，有的考了科目三，有的却只过科目一。”学员们表示，从今年1月起，驾校就不再安排任何驾驶培训和考试。为此，他们曾多次联系公司负责人梅某，但对方电话长期不接，而驾校其他负责人电话也是无人接听。后来，他们又找到双鹤驾校讨说法，结果驾校表示没有这些学员档案。

昨日下午，双鹤驾校徐校长告诉记者，驾校曾与梅某经营的佳宝丽电子商务有限公司

合作，该公司以“双鹤驾校分校”的名义对外招生。但后来由于全市驾校整顿，他们在2014年1月就已取消了与该公司的合作关系。

“他们这是打着我们驾校的幌子。”徐校长表示，今年有多名市民找到驾校，声称是“双鹤驾校分校”学员，要求解决学车考试问题。“我们找了梅某多次，但就是联系不上。”徐校长称，由于没有这些学员档案，驾校也无法为其解决问题。

截至发稿前，记者根据学员提供的佳宝丽电子商务有限公司数名有关负责人联系方式，多次与他们联系，但一直未能联系上，其中梅某的电话一直处于来电提醒状态。

目前，工商部门已介入此事，正在调查之中。

发现丈夫吸毒 妻子“大义灭亲”

本报讯（记者吴青朋 通讯员王芳）妻子做家务时发现了丈夫的吸毒工具，于是向警方举报，不料还牵出另一名“瘾君子”。15日，咸安区公安分局浮山派出所将这名“瘾君子”抓获。

14日晚上10时许，家住咸安区浮山办事处的张某还没有回家，妻子王某在家收拾

橱柜时，发现里面有吸毒用的锡纸和吸管，她怀疑丈夫在吸毒。王某立即跟丈夫打电话，可电话一直不通，等到了第二天早上7时，丈夫还是没有回家。

15日早上，王某来到派出所举报丈夫张某可能吸毒。王某向办案民警反映，近一段时间以来，丈夫张某和他的同学李某

联系十分密切，怀疑李某也吸毒。当日，办案民警立即将李某带到派出所，并对其新鲜唾液进行检测，结果呈阳性。随后，李某对其吸毒违法事实供认不讳，并交待张某也吸毒。

目前，李某被依法行政拘留10日，警方已对违法嫌疑人张某采取抓捕措施。



摒弃世俗观念

男子不计前嫌 安葬妻子前夫

本报讯（见习记者沈力）3月14日，一位在21年前就弃家出走并已离婚的男子客死他乡后，遗体被后入赘该户的男主人运回并为其举办葬礼。此事在崇阳县金塘镇葵山村八组传为美谈。

1985年，逝者余某从江西修水县港口镇大源村老家到崇阳县金塘镇葵山村八组沈苍海家做入赘女婿。余某在与原妻子沈银荷结婚的10年间，先后生下三女一子。在当大女儿只有9岁，且4个孩子和家庭都需要有人养育和照料之际，余某因嫌弃家庭贫困等原因，于1993年竟带着不满4岁的儿子离家出走。

沈银荷及家人通过多方寻找，最终找到了余某的下落，但无论怎么规劝，余某就是不肯再回家。为此，她只得通过法律途径与余某进行了单方离婚，并于1995年与现任丈夫廖新明再婚。

后入赘沈家的廖新明不仅不嫌弃沈家贫困和妻子已结扎不能给他带来一儿半女的现状，还勇于担当起了养育被余某抛下不管的3个女儿。21年来，廖新明通过勤俭持家，不仅盖起了一幢新房生活充裕，而且还带大陪嫁了三个养女。特别在去年，他又主动召回了余某没有下落的儿子，并为其进行了完婚。

去年下半年，当余某在外地身患癌症的噩耗传来时，廖新明没有回避，而是主动安排继子拿钱去为其治疗并专门服侍。在余某病危期间，廖新明还亲自前去探望，此举令余某深为感动。

余某去世后，按情理和各地风俗，逝者都应安葬在其出生地。可令乡邻没想到的是，廖新明在众人反对的情况下，仍主张安排将逝者葬回原入赘地。3月14日，当余某运回该组后，廖新明又亲自为其操办葬礼。

廖新明不计前嫌，敢破世俗观念的行为受到当地村民们交口称赞。

缺德！死猪丢河边



本报讯（记者赵骥）昨日，记者接到市民报料称，市区淦河月亮湾河段的河道上有3头被人丢弃的死猪。

昨日上午，记者根据市民提供的线索来到现场，发现有2头死猪漂浮在水面上，已经高度腐烂，还散发出阵阵恶臭味，令人作呕。

“这些乱扔死猪的人是缺乏社会公德的，这样乱扔，不仅破坏环境，而且还污染了淦河的水质。”过路市民告诉记者，希望相关部门及时进行清理，并对这种不文明的行为加强监管。

寻人启事



电话：15172758253

嘉鱼县官桥镇廖家桥村7组18岁的男青年廖国庆于去年5月26日晚上谎称外出打工至今未归，其家人非常着急，如有知情下落者请电话告知其81岁的爹爹廖衍湖，当面重谢。

“文明祭扫，平安清明”

帅印山公墓向全市人民倡议：树立文明新风，推进移风易俗，鲜花祭扫，平安祭奠。“人生后花园，福地帅印山”清明节提供祭扫免费专车（4月3日、4月4日、4月5日）

地址：湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁（新殡仪馆内） 联系电话：0715-8618169 15907241106